



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1998/277
27 March 1998
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 МАРТА 1998 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь в приложении к настоящему препроводить вербальную ноту министерства иностранных дел Исламской Республики Иран от 28 февраля 1998 года, направленную посольству Республики Ирак в Тегеране (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Хади НЕДЖАД ХОСЕЙНЯН
Посол
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Вербальная нота министерства иностранных дел Исламской Республики Иран от 28 февраля 1998 года посольству Республики Ирак в Тегеране

Министерство иностранных дел Исламской Республики Иран свидетельствует свое уважение посольству Республики Ирак в Тегеране и имеет честь заявить следующее:

Компетентные иранские органы сообщили, что 5 ноября 1997 года на иракской стороне реки Шатт-аль-Араб, напротив иранского канала Абу-Фолус, затонуло, по неизвестным причинам, иранское рыболовное судно. Девять членов экипажа были спасены иракским персоналом и препровождены им в Фао для расследования.

Имена членов экипажа:

1. Абдул-Али Пур Халилави
2. Хамид Тайеби
3. Аббас Самери
4. Насер Таibi
5. Фазель Таibi
6. Амин Таibi
7. Тофик Халилави
8. Абдул-Хоссейн Моави
9. Парвис Бехешти

Выражая признательность за гуманитарные усилия иракского персонала по спасению жизни иранских моряков, министерство иностранных дел Исламской Республики Иран в то же время ожидает от правительства Республики Ирак принятия необходимых срочных мер по их как можно скорейшему освобождению.
